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визначає взаємодію суб’єкту управління (органи державної влади) та об’єкту 
(системи охорони здоров’я) через методологічну дію. Встановлено властивості 
об’єктів державного управління та визначено напрями їх трансформації. 
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СТВОРЕННЯ ДИТЯЧИХ МАЙДАНЧИКІВ ДЛЯ ДІТЕЙ  
З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ В М. ЧЕРКАСИ 

 
У нашій країні приділяється велика увага інтеграції людей з обмеженими 

можливостями до нормального життя. Створення безбар’єрного середовища, 
спеціальних робочих місць та впровадження інклюзивної освіти спрямовано 
на вирішення цієї проблеми. Дуже важливо також змінити ставлення до 
інвалідів, виховувати дітей в дусі терпимості й розуміння. Найпростіший 
спосіб такого виховання – спільне навчання і спільні ігри. І якщо в галузі 
освіти робляться перші кроки в цьому напрямі, то нинішніх умов для 
спільних ігор поки недостатньо. В першу чергу це стосується того, що є 
близьким для дитини – ігрової зони – дворового ігрового майданчика.  

Дитячий майданчик в універсальному дизайні в м. Черкаси – видовище 
небачене. І це при тому, що облаштуванню дворових, прибудинкових 
територій, ігрових зон дитячих установ усілякими дитячими майданчиками 
та обладнанням для дитячих ігор останні роки приділяється значна увага.  
На них є і будиночки, і гойдалки з каруселями, різні атракціони та пісочниці, 
але всі вони створені без урахування антропометричних і біомеханічних 
параметрів для дітей на візках. Дитячий майданчик для інвалідів повинен 
бути влаштований з дотриманням принципу доступного середовища і 
забезпечення додаткової безпеки дітей з обмеженими можливостями [1]. 

Малюк з обмеженими можливостями повинен мати змогу гратися, 
веселитися, спілкуватися зі своїми однолітками. Ця можливість життєво 
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важлива для нього, адже гра і спілкування з однолітками – необхідне і 
невід'ємне право кожної дитини. А здорові діти в такому спілкуванні 
набувають неоціненний життєвий і духовний досвід. Люди з фізичними 
обмеженнями тільки тоді неповноцінні, коли вони зіштовхуються з 
недоступним для них оточенням. 

Наше завдання має полягати в тому, щоб ні в якому разі не розділяти 
дітей на групи, а навпаки – об'єднати малят для спільної гри. Діти з 
обмеженими можливостями повинні відчувати себе на рівні зі всіма, не 
відчувати дискримінацію. Дитячі ігрові майданчики в універсальному 
дизайні повинні знаходиться в кожному парку, на кожній площі.  

Ми зобов'язані створити гідну інфраструктуру для гри та відпочинку для 
всіх без винятку. Суспільство буде здоровим тільки тоді, коли в ньому не 
буде дискримінації за будь-якими ознаками. Ми повинні створити однакові 
умови для всіх дітей.  

Для територіальної громади міста Черкаси, ми пропонуємо створення 
дитячого майданчика для дітей з обмеженими можливостями. 

В проекті запроектовано сучасний дитячий майданчик для дітей з 
обмеженими можливостями зі спеціальними ігровими елементами. Створено 
безбар’єрне середовища, доступне, безпечне для дітей з обмеженими 
можливостями.  

Конструкція дитячих ігрових майданчиків спроектована таким чином, 
щоб діти мали вільний необмежений доступ до будь-якого ігрового 
елементу. Майданчики забезпечені широкими пандусами та поручнями для 
виїзду дитини на інвалідному візку. 

Але головна цінність дитячих майданчиків, полягає в тому, що всі діти 
можуть грати разом, без будь-яких перешкод. 

Також облаштовано нове покриття, яке є в першу чергу безпечним, тому 
пропонується гумове покриття, що допомагає уникнути травмування при 
активних рухах. 

Для ознайомлення з рослинами пропоную спеціальну конструкцію 
піднятих маломобільних клумб. За допомогою яких діти на інвалідних 
візках, зможуть доглядати за рослинами, це сприятливо впливає на фізичний 
і психологічний стан дитини. Також дані маломобільні клумби є 
універсальними, їх можуть використовувати як літні люди, так і люди на 
інвалідних візках, вагітні жінки, у вигляді припіднятого огороду, чи клумби.  

Даний проект був поданий у міську цільову програму «Громадський 
бюджет міста Черкаси на 2019–2022 роки», та здобув перемогу, реалізація 
даного проекту відбудеться в період 2021–2022 рр. 
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